2 % 16.036 = 7.6 I 5ol ot

D 160.36 ~ 76
® 1603.6 ~ 760

® 0.16036 + 0.076

@ 1.6036 +0.76

@ 1603.6 ~ 7.6



PLbs o= 2971

ol

=

% ol he

oo

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310



3. 7.206+2.7 3 ol 2 AL oL AYUR

@® 72.96 + 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27



4. THE WRAlE Bo] 2 AL ol ALY

10.56 + 26.4

@® 1056 + 264 @ 105.6 +26.4 ® 1.056 + 2.64

@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640



b LEeAlst Bol e AL ol AYUA

0.036 +0.12

D 0.36+12 @ 3.6+12 @ 36+ 12

@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012



= % 4473+ 0.18 T o] Z2 AL ol Ay

D 44.73+18 @ 4473 +18 ® 4473 + 18

@ 0.4473 = 18 3 44730 = 18



& % UAlY] Fol A 2 AL ol AP

D 45.72+ 3.6 @ 4.572+36 ® 0.4572+ 3.6

@ 457.2+0.36 ® 4572 + 36



8. The UeAel WA Qure 212 ol Felx] 1AL,

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
® 41x4+4+03=16.7 @ 4.1%x3+40.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7



ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEELRES

@ 74 @ 8 Hj 3 8.5 Hf
@ 9 ® 9.5 Hvj



@ 46 7H

@ 477W

@ 48 7Y

@ 497}

® 5070



11. 259 hedle 250 heilos nAA Assts B3u
[ bl Soizt 52 22E AL ol AYUR

16.432+3.16:+:+:
D 1643.2 @ 316 ® 1643.2

@ 316 ® 52



12.

a0 O] 2] _rmramo
12T0.25_1—mfm_\®\f\@\—\©\
@ 1200 @ 25 @ 12 @ 25 ® 48



rlo
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2
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o
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O

13. el FollA Feol 1 o 2

D 57.96+-9.2 @ 7.44+0.6 ® 8.96+11.2

@ 21.5+2.5 ® 1.82+1.3



14. thg % ol 10 Bk 2 2L o] AYU7N

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@ 2.754 +0.27 ® 20=25



15. o % S o7t 228 AL o A4 L2Ae,

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 ---0.000056



16. 19.58+8.7 & A4 BBy}
212 AL,

D 87x2+0.18
@ 8.7x2+40.218

® 87x2+40.21

2

@ 87x2+21

@ 8.7x2+218

Mo



)
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TK

17.

]

69+02=234--

@ 0.01

@ 0.1

D1

® 0.0001

@ 0.001



18. Thg % %ol Wirojxli furt 2

D 64 +0.8

@ 64 +3.2

@ 64+1.6

® 64+64



19. 20.64 2 oW 52 thro] & 25 B4 A7k FatdEy Fol
478 12, vl 217} 0.004 0] iU Tk, oW St dntelx] 75tA)

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



20. a9fghol 1 Bt 22 A2 of = AYY7R

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@ 3834+A=426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125



